

---

## **В Магдагачинском районе завершено расследование убийства**

По версии следствия, днем 21 мая 2012 года в одном из домов, расположенных по переулку Калинина села Тыгды Магдагачинского района Амурской области, между подследственным и его знакомым возник конфликт, в связи с тем, что последний оскорбил нецензурной бранью его сожительницу. Тогда мужчина жестоко избил обидчика, после чего схватил стеклянную бутылку, разбил ее об угол тумбочки и осколком нанес удар по шее потерпевшего. После этого продолжил избиение своей жертвы гвоздодером и табуретом.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

В ходе проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что обвиняемый страдает психическим расстройством, исключающим его вменяемость.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору района для утверждения постановления о направлении дела в суд для применения к подследственному принудительных мер медицинского характера.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633848>